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Brenenue.

Metonuueckoe mocoOue COAECPKUT KOMIUIEKT KOHTPOJIbHBIX pabot mo kypcy EH.O01
Marematuka qisa  crnenuanbHocTH  40.02.01 «IIpaBo u opraHu3amms COLMATBHOTO
oOecreueHus» 3a04HON POpMBbI 00yUYEHUSI.

Kaxnas xoHTposnbHasi paboTa COCTOMT M3 YEThIpEX OJIOKOB, COIJIACHO H3Y4YaeMbIM
pas3menaM MaTeMaTHYeCKOro aHayn3a. BBIMONHEHHWE 3adaHuil cUMTaeTCs O0S3aTeIbHBIM H
SIBJISICTCSI IOITYCKOM K DK3aMeHY.

[IIxana oneHOK 3a BBIOJIHEHUE KOHTPOJIHHON pabOThI:

¢ «3»- 3a yCIeIHOE BHIMOJHEHUE 00JIee TTOJIOBUHBI BCEX 3aJaHUM.

e «4»-3a yClenHOe BBIIOJHEHUE ¥4 3aIaHUMN.

o «5»-3a YCNIIEUIHOC BBIITOJJHCHUE BCCX 3aJaHUH.



KonTtponbsHas padota
Bapuanr 1

1. Boruncnuthb npeaensl GyHKINNA, yKa3aTh TUIT HEONIPEAEICHHOCTH:

. 3x2—17x+10.l_ \/1+22—1_1 5—x _ 2x3+x+1
P 3x2 —16x+5 'zir\r/% 372 'x—>53 V2x —1 x—>oc>3x3+x2+1

X

lim (1 — —)
X—00 X
2. BprauciauTh Npou3BOHYIO (PYHKIIUU.

2 8 6
a)f(x) = T e
6)f (x) = (x% — 2)v/x%2 + 1 ,Haiigure f!(v3) =?
B)f(z) = \/971 Haitgurte f|(2\/—) —?

r) f(x) = e?* - Inx?, Haitgure f!(1) =2
m)Touka ABUKETCS NPSAMOIMHENHO 110 3aKoHy S = 2t3 — 2t% — 4, (S-B MeTpax, t-B ceKyHaax).

2\/x ,Haitgure f1(1) =?

Haiinute yckopeHHE TOUKU B KOHIIE 2- CEKYHIBI.
3. UccnenoBanue GyHKIMH C TOMOIIBIO TTPOU3BOTHOM.

a) Halizure npoMexyTKH MOHOTOHHOCTU (QDYHKIUH Y = — %x3 + %xz + 1.

0) Haiinure nanbombliiee 1 HaMMEHbIIIee 3HaYeHUE QyHKIIUU

y = §x3 +%x2 —2x — §Ha oTpeske —2 < x < 2.

B)HaiiuTe mpoMeKyTKH BBITYKJIOCTH M TOUKH Hepern6a kpusoit y = x3 + 3x2.

1) JlaH 3aK0H IPSIMOJTMHEHHOTO ABUKEHUS TOUKH S = — % t3 + 5 t? + %t + 1 (s-B meTpax, t-B

cexkyHaax). Haliqute MakcUMalIbHYI0 CKOPOCTh JABM)KEHHS 3TOM TOUKH.

e) [IpoBenuTe nosHoe UccienoBanue GyHKIUU U TOCTporTe rpaduk GyHKIUN
X

y =
x2—4
4. I/IHTeraHBHOC HNCUYUCIICHUC. BBI‘-II/ICJ'II/ITC Heonpez[eneHHHe I/IHTCFpaJ'IBIZ

x3 4 3x% + 4x
dex; f4(x2—x+3)dx;J

2(3x — 1)?dx.

Boeruucauth MCTOAOM 3aMCHBI nepeMeHHoﬁ:

jcos 2y3’ j(x2+1)3' j(Zx + 1*x%dx; fo

BI)I‘-II/ICJ'II/ITI) METOAOM I/IHTCFpI/IpOBaHI/IH I10 9aCTsIM.
_ Inxdx > >
xsinxdx; 22 | Vx4 4+ acdx

HekoTopbIx TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKITUH:




jcoszxdx; th‘*xdx

5. BwruucnuTh onpeneneHHbId HHTErpa:

2 3

8
d
szdx;f ad ji/;dx
1

sin?x’
0 T
4

Haitaute miomanu Gurypsl, orpaHU4eHHON JTMHUSMU
A)y=x*—-8x+18, y=—2x + 18.
B)y?=x,x=1,x=4,y =0.



KonTtponbsHas padota
Bapuant 2

1. Boluncnuthb npenensl QyHKIMM, yKa3aTh TUI HEONPEAECIICHHOCTH:

. —8x+15_1_ Vx+1-1 . x—6 . 26 +3x* +1
xo5  xZ—25 x50 X ,xl_I)Té\/x_i_ —3'xg§ox3+4x2+2x'

X

3
lim (1 — —)
X—00 X

2. Bpramcnuth Ipou3BOIHYIO (PYHKIIUH.

OF () = =+ e —
Cxr 2 Vx
6)f(u) = (u?® + 3)yu? — 1 ,Haiigure f'(\/i) =?
B)f(x) = a ,Haitaure f1(V3) =?
1—-+vVx2+1
r) f(x) = Ve* - Inx?, Haitgure (1) =?

m) Touka IBUKETCS TPAMOIMHENRHO 110 3aKkoHy s = 2t3 — 3t2 + 4, (s-B MeTpax, t-B cexyHaax).

2x%+/x ,Haitgure f1(1) =?

Haiigute yckopeHue TOYKM B KOHIIE 3-i1 CEKYH/IBI.

3. HccnenoBanue pyHKIHMH ¢ TOMOIIBIO POU3BOIHOM.
a) Haiinure mpoMeXyTKi MOHOTOHHOCTH QyHKIUK y = x* + 4x + 4.
0) Haliqute HanbosbIiee 1 HaMMEHbIIIEe 3HaUeHUE PYyHKIINU

1
y = §x3 + x? — 3x — 4na orpeske —4 < x < 2.

. . 1 3
B)Haliqure npomeskyTKH BEITYKIOCTH U TOUKH Neperuba KpUBoi y = —x~ + 4x.

y 1
A1) Jlat 3aKOH IPAMOJMHEHHOrO IBHKEHNS TOUKH S = — = t3 + 3t? + 5t + 3 (s-B MeTpax, t-B

cexkyHaax). Haliqure MakcuMalibHYI0 CKOPOCTh JABMKEHHS 3TOW TOUKH.
e) IIpoBenuTe nosiHOE UccnenoBaHue (GyHKIHUH U TOCTpOUTE rpaduk GyHKINUN
y = x3 + 6x% + 9x + 8.
4. HHTerpanbHOE HCUUCIEHUE. BpuncanTe HEONpEAEIeHHbIE HHTErPAJIbI:

4 3
jde; jS(x2 — 3x + 3)dx ; j(§x3 —sz + 5)dx; f ; jx“(x— 1)%dx.

du

BeruncinTh METOJIOM 3aMEHBI TIEPEMEHHOM

jCOS ppwr J(x3+1)3,f(2x + Dtxtda; f6x 2 4

Boruucauth MCTOAOM MHTCIPUPOBAHHUA 110 YAaCTAM:

Inxdx
f xcosxdx; j ; j arcsinx dx

x3

HekoTopbix TpuroHoMeTpudecKux (PyHKIINMA:



jcos?’xdx; thgxdx

5. BwruucnuTh onpeneneHHbId HHTErpa:

1

5v3 P V3

[N (ER— S
25 +x2 0 ) \sin2x ~ )0 ) e

5 m 7z

4
Haiigure niomiaau Gurypsl, orpaHUuEeHHON JTUHUSIMH

A)y=—-x*+x+6uy=0
E)y=%,y=0,x=1y1x=3



KonTtponbsHas padota

Bapuant 3
1. Boluncnuthb npenensl QyHKIMM, yKa3aTh TUI HEONPEAECIICHHOCTH:
ox3-1 3 — \/— , 2x —2x% 4x3 — x?
lim ; lim ——; lim ;
x-1x—1 xa94 \2x — xao 5x3 —4x%2 " x>0 x3 +3x2 -1
lim(1 + 2x)§
X—00

2. BpraucnuTh Ipou3BOIHYIO (PYHKIIUH.

a)f(x):‘{/x——i+3+1+8

G
6)f (x) = (x? — 1)%J/x2 + 1 ,Haiigure f!(v3) =?
B)f(z) = 4; , Harigure f'(\/—) =?

r) f(x) = xezx, Haitgure f1(1) =?
n) Halimure cCKOpOCTh U YCKOPEHUE B YKa3aHHbIE MOMEHTHI BPEMEHHU JIJIs1 TOUKHU, JIBUIKYLIEHCS
MPSIMOJIMHEWHO, €CJI JBUXKEHUE TOUKH 33J1aHO YPaBHEHUEM
s=t3+5t*+4,t=2.
3. UccnenoBanue GyHKIIMH C TTOMOIIBIO MPOU3BOTHOM.
a) Halizure npoMexyTKH MOHOTOHHOCTU (QDYHKIUH Y = — %x3 + %xz + 2.

0) Haiinure Hanbospiiiee 1 HAMMEHbIIEe 3HaYeHUE QYyHKIIUN
y = x3 — 3x? — 9x + 35na orpeske —4 < x < 4.
B)HaiiguTe mpoMeKyTKH BBITYKJIOCTH M TOYKH Iepernda KpuBou
y =x*—10x3 + 36x2 — 100.
1) JlaH 3aK0H IPSAMOIMHENRHOrO IBMKEHUS ToukU s = —t3 + 3t% + 9t + 3 (s-B meTpax, t-B
cekyHax). Haliaure MakCHMaIbHYIO CKOPOCTh JBUKCHHS STOW TOUKH.
e) [IpoBenuTe nosHoOE UccnenoBanue GyHKIIMKA U TOCTpOorTE rpaduk GyHKIUN
y=2x3-3x2—-12x—1

4, I/IHTCFpaJ'IBHOC ncuuciacHue. Beraucnoure HCOMPCACICHHBIC MHTCIPAJIbI:
1 1 1

Xz — x3 + x*
j3dx; le(x2 —x + 3)dx ; j( " )dx; fo\/x_dx; f6(3x—1)2dx.

Boeruucauth MCTOAOM 3aMCHBI nepeMeHHoﬁ:

ja.cde_j 2x% y dx: Jcosz(3x+2)dx jm z3

sinZ2x3’

Boeruucauth MCTOAOM HHTCIPUPOBAHHA 110 YACTAM:

J(l — x)sinxdx; jlnzxdx; jarctgx dx

HekoTophIx TPUTOHOMETPUIECKUX (PYHKITHIA:



fsin‘*xdx; fctgzxdx

5. BwruucnuTh onpeneneHHbId HHTErpa:

T
2 3

8
d
szdx;f ad ji/;dx
1

sin?x’
0 T
4

Haiimure muiomany Gurypsl, OrpaHHYeHHON JTMHUASMHA
A)y=—-x>+x+6uy=0
B)y=—-x?+10x—16uy =x+ 2



KonTtponbsHas padota

Bapuanr 4
1. BblauciuTh npenessl QYHKIHA, YKa3aTh TUIT HEONPEIEICHHOCTH !
. 3x%2 —8x + 4 y Vx+1 . x . 3x2 —5x + 4
im ; lim ; lim ; lim ;
x>25x% —14x +8 "x-4/x =1 x20/5—x —/S+x  xoo x*+2x+3

—-X

_ 3

lim (1 + —)
X—>00 x

2. Berauciants mpou3BoHYIO QYHKIIHH.

3 2 1
a)f(X)=2\/§+2W =3

6)f(x) = (3x% + 1)(2x? + 3), Haitgure f1(1) =?
=) Haitgure f1(1) =?

53
B)f (x) = \/8—?
r) f(x) = InvVx - Inx?

M) Halimure ckopocTh U yCKOpEHHE B YKa3aHHbIE MOMEHTBI BPEMEHU ISl TOUKH, ABMKYIIEHCS

MIPSIMOJIMHEWHO, €CJTA IB)KEHUE TOUKH 33J]aHO YpaBHEHHUEM
s =+/t,t =1.
3. UccnenoBanue GyHKIHUU C TOMOIIBIO MPOU3BOTHOM.
a) HaliTe mpoMeKyTKH MOHOTOHHOCTH (DYHKIUK Y = X% — 6x + 5.
0) Haliqute naubosbIliee 1 HaMMEHbIIIee 3HaUeHUE QYyHKIIUU
y = 8 — 0,5x2%Ha orpeske —2 < x < 2.
B)Haiinute mpoMexyTKH BBITYKIOCTH U TOUYKHU TIepernda KpuBoi
y =x*—6x3+12x% - 10
1) JlaH 3aK0H IPAMOIMHENHOrO IBHKEHU TOUKU s = —t3 + 9t% — 24t — 8 (S-B MeTpax, t-B
cexkyHaax). Haliqure MakcuMallbHYI0 CKOPOCTh JABMYKEHHS 3TOM TOUKH.
e) [IpoBenute nomaHoe uccnenoBanne GyHKUUU U TOCTPONTE rpaduk QyHKIHH
y=x3—6x%2+16
4. VnTerpanbHoe ucuuciaeHue. BeruncauTe HeonpeeieHHbIe HHTErPalbl:

d
jadqo; j(4u3 — 6u? —4u + 3)du ; J(4 — 3 cosx)dx; j‘_go : Jx3(1 + 5x)dx.
2\/¢

Boeruucauth MCTOJAOM 3aMCHBI HepeMeHHOﬁi

(1-22z3)*" ) V1 —sinx’

Boeruucauth MCTOAOM HHTCIPUPOBAHHUA 110 YACTAM:

Inxdx
fxexdx; j " ;fxn Inxdx

HekoTophIx TPUTOHOMETPUIECKUX (PYHKITHH:

6x2dx cosxdx 5
j xcos(x? + 1)dx; jBx xdx




fcoszxdx; fsinstin3xdx

5. BwruucnouTh onpejeneHHbI HHTErpa:

5v3 : V3
; ; - X |ax; ———ax.
25 +x2 % sinzx 00 V4 — x2 *
5 _g V2
Haiimure muiomany Gurypsl, OrpaHHYeHHON JTMHUASMHA

A)y=x*—-8x+18, y=—2x + 18.
E)y=§,y=0,x=2nx=4



KonTtponbsHas padota
Bapuant 5

1. Boruncnuthb npeaensl GyHKIMM, yKa3aTh TUI HEONPEACIICHHOCTH:

4x% — 7x — 2 2z 6 1
: RE T _ AT [+2 — )
M5 Tex 42 i VaTs Va7 tim (g~ 3) ¢ Jim (Vo +5x—x);
" x x
Jm (755)
2. BprauciauTh Tpou3BOHYIO (PYHKIIUU.
a)f(x) = 2x + 1)(x? + 3x — 1),

6)s(t) = (t2+ 1)yt2 -1,
B)f(t) = +/t2 — t + 1,Haiigure f!(2) =?
r) f(x) =1In (x -1+ xz).

m)Touka IBHKeTCS TPAMOJIMHENHHO 110 3aKoHY s = t% 4+ 11t + 30, (S-B MeTpax, t-B cekyHaax).

Haitaute yckopeHue TOUKU B KOHIIE 3-i CEKYH/IbI.
3. HccnenoBanne pyHKIMH C TOMOIIBbIO POU3BOIHOM.

a) Haitnure npomMexXxyTKu MOHOTOHHOCTH (DYHKIIMH Yy = — %x3 + %xz + 1.

0) Haiinure Hanbospiiiee 1 HAaMMEHbIIIee 3HaYeHUE QyHKIIUN

y = §x3 +%x2 —2x — %Ha orpeske —2 < x < 2.

B)HaiiuTe mpoMeXyTKH BBITYKJIOCTH M TOUKH Hepern6a kpusoit y = x3 + 3x2.

1) JlaH 3aK0H TIPSIMOJTMHEHHOTO ABUKEHUS TOUYKH S = — % t3 + %tz + %t + 1 (s-B meTpax, t-B

cekyHaax). Haliqute MakcUMalIbHYI0 CKOPOCTh JABM)KEHHS 3TOM TOUKH.
e) [IpoBenuTe nmosnHoe UccnenoBanue GyHKIIMKA U TOCTporTe rpaduk GyHKIKUN
y =2x3+3x%—12x — 10
4. VnTerpanbHoe UcuuciaeHue. BeuncanuTe HeonpeaeaeHHbIe MHTErpaibl:

x3 4+ 3x% 4+ 4x du
dex;j4(x2—x+3)dx;J . dx;j
u

3772
Bpruncnute MeToq0M 3aMEHBI IEPEMEHHOM:

x*dx xdx
Jcoszx3; J(x2 +1)3 f(2x3 ) f5x3x2dx

Boruucauth MCTOAOM MHTCIPUPOBAHHUA 110 YACTAM:

Inxdx
fxsinxdx; j ; j x2 4+ a?dx

xz

;| 2(3x — 1)%dx.

HekoTopeix TpuronomeTprudeckux QyHKINMI:

f cos?’xdx ; f cosdxcosxdx



5. BbruuciauTe onpeneieHHbIA UHTErpal:

. 5
dx

fxzdx;j 'fi/xzdx.

0 % 1

sin?x’

Haitaute miomanu Gurypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSMU
A)y=-3x% y=0,x=1ux =2,
B)y =sinx,y =0,x = —% UX =T.



KonTtponbsHas padota
Bapuant 6

1. Boluncnuthb npenensl QyHKIMM, yKa3aTh TUI HEONPEAECIICHHOCTH:

(x+3)(x—-2) X o 1—+1—x2 5x* — x3 + 2x
im s lim ; lim ; lim ;
-1 (x+2) g V3+x—+V3—x x-0 x? x—0 x* —8x3 +1

2 X
lim (1+5-)
xl»roré 3x
2. Beruncnuthb HpOI/ISBOI[HYIO (bYHKHI/II/I

Of6) =2+ V%, Haiigure f1(1) =7

6)f(x) = (x? — 2)yx%2 + 1 ,Haipure f'(\/g) =?
B)f(x) = %, Harigure f'(Z\/E) =?
z

r) f(x) = e?* - Inx?, Haitaure f!(1) =?
M) Touka ABUKETCS NPSAMOIMHENRHO 110 3aKoHy S = 2t3 — 2t% — 4, (S-B MeTpax, t-B ceKyHaax).

Haiinure yckopeHre TOUYKM B KOHIIE 2-i CEKYHBI.

3. UccnenoBanue GyHKIIUU C TTOMOIIBIO MPOU3BOTHOM.
a) Haiinure mpoMeXyTKi MOHOTOHHOCTH QyHKIUK y = x* + 4x + 4.
0) Haiinure Hanbosbiiee 1 HaMMEHbIIee 3HaYyeHue QyHKIUN

1
y = §x3 + x2? — 3x — 4na orpeske —4 < x < 2.

. y 1 3
B)HaiiinTe NPOMEKyTKH BBITYKJIOCTH H TOUKH nlepernta kpusoii y = - x> + 4x.

. 1
1) JlaH 3aK0H IPSIMOJTMHEHHOTO ABUKEHUS TOUKH S = — 3 t3 + 3t? + 5t + 3 (s-B mMeTpax, t-B

cekyHax). Haliiure MakcUMalbHYIO0 CKOPOCTh JBUKEHHS TOU TOUKH.
e) IIpoBenuTe nosHoE UccnenoBaHue GyHKIMK U TOCTpOoUTE rpaduk GyHKIKUN
y =x*—5x%+4
4. VHTerpanbHOE UCUUCICHUE. BrIUMCINTE HEONIPEAEICHHBIE HHTEIPaIbl:

N x3 4+ 3x?% + 4x du ,
Jde;fél(x —x+3)dx;J " d;j?i/_ 2(3x — 1)“dx.

Breraucnurtb MCTOAOM 3aMCHBI nepeMeHHoﬁ:

Jcos 2y3’ J(x2_|_1)3' j(Zx + D*x?dx; fo

Breraucnurtb MCTOAOM HHTCIPUPOBAHHUA 110 HACTAM:

Inxd
fxsinxdx; f nrax j\/xz + a? dx

HekoTopbIx TPUTOHOMETPUYECKUX (PYHKITUH:




j cos3xdx ; f sin7xcos 3xdx

. Bpraucnurs Ol'IpGI[CJ'IGHHLIﬁ HHTCI'paJI:

5v3 V3

f 25+ 2 f . — COSX dx,
5 % V2

Haitaute miomanu Gurypsl, orpaHU4eHHON JTUHUSMU
A)y=—-—x*-1,y=0,x=-2ux=1.

B)y=tgx,y=0,x=gnx=§.



